
Основою діяльності сучасного закладу ви-
щої освіти, яким є Уманський національний 
університет садівництва, є міжнародна співпра-
ця, що дає можливість розширити горизонти 
пізнання та вдосконалити навчальний процес.

Адміністрацією університету ведеться ак-
тивна робота в 
даному напрямку, 
а тому восьмого 
травня ректором 
УНУС, професором 
Оленою Непоча-
тенко та ректором 
Академії ім. Якуба 
з Парадижу Ельж-
бетою Скорупсь-
кою-Рачинською 
було підписано 
угоду про співпра-
цю. Поряд з цим 
було продовжено 
угоду про участь у програмі «Erasmus+». 

Також під час робочого засідання обговорю-
валися програми участі студентів спеціальності 

«Туризм» у спільній туристич-
ній програмі за участі студентів 
Німеччини, Польщі та України.

Загалом міжнародна наукова 
діяльність університету прово-
диться у рамках 43 договорів про 
співпрацю з іноземними освітні-
ми закладами, стипендіальними 
програмами, грантами. Географія 
охвачених країн – Польща, Швей-
царія, Франція, Болгарія, Канада, 

Швеція, Німеччина, Італія, Австралія, США, Фін-
ляндія, Нідерланди, Чехія та ін.

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНСЬКОГО НУС

Травень в Уманському національному університеті 
садівництва – це місяць віншування кращих нау-

ковців навчального закладу, своєрідне підведення нау-
кових підсумків, адже щорічно, починаючи з 1997 року, у 
третю суботу цього місяця, Україна відзначає День науки.

З нагоди знаменної для наукового загалу університету 
дати відбулася Урочиста академія, під час якої привітати 
колектив уславленого закладу освіти завітали і почесні 
гості: заступник міського голови Жанна Лозінська, го-
лова Уманської райдержадміністрації Євгеній Данченко, 
заступник голови Уманської районної ради Петро Бабкін 
і керівник Уманської районної профспілкової організації 
працівників АПК Варвара Гаркава.

Привітала рідний колектив зі святом ректор універ-
ситету, професор Олена Непочатенко, яка зазначила: «Це 
професійне свято усіх тих, хто робить внесок у скарбни-
цю вітчизняної та світової науки – від студентів і ас-
пірантів до провідних учених зі світовим ім’ям! Історія 
нашого університету насичена яскравими подіями та 
іменами видатних вчених, які зробили суттєвий внесок у 
розвиток світової аграрної науки своїми фундаменталь-
ними працями, відкриттями та дослідженнями. Сучасне 
покоління науково-педагогічних працівників, студентів, 
аспірантів гідно продовжує славні традиції минулих по-
колінь. Упевнена, що головні досягнення ще попереду!».

Під час заходу грамотами різних рівнів були нагород-
жені кращі науковці університету. 

Нині в університеті функціонують 12 наукових шкіл, 
очолюваних широко відомими вченими – докторами 
наук, професорами, академіками. 

Упродовж 2017 р. університет активно співпрацював 
із міжнародними асоціаціями, консорціумами, спілками, 
членом яких є ISHS (Міжнародна Асоціація Наукового 
Садівництва); Magna Charta Observatory (Велика хартія 
університетів); TEMPUS-QANTUS (Міжнародний кон-

сорціум із розробки рамки кваліфікацій у сфері еколо-
гії, охорони навколишнього природного середовища та 
збалансованого природокористування); Міжнародний 
екологічний рейтинг університетів (Green Metric World 

University Rankingon Sustainability); Асоціація виробників 
часнику; Асоціація грибовиробників України; Українська 
спілка ірису.

Всього протягом останнього року у виконанні основ-

них напрямів Програми наукових досліджень універси-
тету взяли участь 454 науково-педагогічних і наукових 
працівників, аспірантів та докторантів, серед яких: 330 
науково-педагогічних працівників (34 – доктори наук, 
професори, у тому числі – 14 академіків МААО, сім ака-
деміків АН ВО, чотири академіки – Міжнародної академії 
холоду, Міжнародної академії екології та безпеки, Міжна-
родної природничої академії; 234 – кандидати наук, до-
центи, два члени-кореспонденти МААО), 100 аспірантів, 
п’ять докторантів, 19 наукових працівників. 

Понад 55 науковців університету 
відзначені почесними званнями «За-
служений діяч науки і техніки України», 
«Заслужений працівник освіти Украї-
ни», «Заслужений працівник сільського 
господарства України», «Заслужений 
економіст України», нагороджені відом-
чими відзнаками – «Відмінник освіти», 
«Василь Сухомлинський», «За наукові 
та освітні досягнення», «Відмінник 
аграрної освіти», «Знак Пошани», є Ла-
уреатами нагороди Ярослава Мудрого, 
нагороджені грамотами Верховної Ради 
України «За особливі заслуги перед на-
родом України», грамотами МОН, Кабі-
нету Міністрів України, Комітету Вер-
ховної Ради України з питань науки й 
освіти й ін.

Студенти Уманського НУС взяли 

участь у семи міжнародних, 19 всеукраїнських та інших 
конференціях, а також у 44 проблемних семінарах, на 
яких знайомились із досягненнями науки та практики 
у сфері агропромислового виробництва, вивчали пере-
довий досвід успішних підприємств, знайомились із їх 
керівниками. За активну участь у науково-дослідній та 
навчальній роботі двом студентам УНУС було призначе-
но Стипендію Президента України; I – Стипендію Кабіне-
ту Міністрів України та XI – Стипендію Стена Форбза.

В університеті налагоджено співробітництво з 45 нау-
ковими установами, навчальними закладами, передовими 
господарствами й агроформуваннями різних форм влас-
ності.

Завдяки програмам і договорам про співпрацю на ста-
жування, у конференціях, семінарах та інших заходах у та-
ких країнах як Польща, Німеччина, Швеція, Болгарія, Біло-
русь, Греція, Італія, Словаччина, Франція, Фінляндія взяли 
участь 110 студентів, 24 викладачі й аспіранти.

Науковці університету активно працювали в редакціях 
Міжнародних видань: «Аннали UMCS» («Аннали універ-
ситету Марії Кюрі-Склодовської»), секція EEE «Садівни-
цтво» (професор В.П. Карпенко), «Наукові праці інституту 
садівництва» («Zeszyty Naukowe Instytutu Ogrodnictwa», 
професор Мельник О.В.), «Туризм і регіональний розви-
ток» (видання SGGW, Польща, доцент Рибчак В.І.), «Веснік 
Брэстскага університета» (Білорусь, професор Ямчук П.М.), 
збірник «Науки економічні» Державної вищої професійної 
школи в Плоцьку (Польща, професор Непочатенко О.О. та 
доцент Рибчак В.І.).

За низку успішних проектів науково-інноваційного та 
навчального спрямувань Уманський НУС на XXVIIІ Міжна-
родній агропромисловій виставці «АГРО-2017 був наго-
роджений трьома золотими медалями.

Як бачимо, наукова діяльність в Уманському національ-
ному університеті садівництва традиційно залишається 
пріоритетною. Тож бажаємо нашим науковцям наснаги в 
подальших дослідженнях і яскравих здобутків!

Ось уже двадцятий рік поспіль кра-
щі представники молодих аграріїв 
України проводять незабутні зустрічі 
у різних куточках України, аби обміня-
тися досвідом, обговорити дискусійні 
питання сьогодення, ознайомитися з 
діяльністю передових підприємств різ-
них регіонів, поспілкуватися та знай-
ти нових друзів.

Цьогоріч честь приймати ювілейний ХХ зліт студентсь-
ких лідерів аграрної освіти випала Уманському національно-
му університету садівництва. Тож ми щиро раді вітати вас 
у стінах одного з найавторитетніших аграрних навчальних 
закладів України. 

Ви юні, натхненні, позитивні, цілеспрямовані, за вами – май-
бутнє нашої держави. Тож зичу вам плідної праці, успішного та 
глибокого обміну досвідом, результативних інтелектуальних 
дискусій у дусі здорового суперництва, а також веселого та 
приємного відпочинку у стінах легенди вітчизняної науки та 
освіти – Уманському національному 
університеті садівництва!
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Життя активної і талановитої молоді 
університету вирує, як сама весна, постій-
но народжуючи  нові творчі ідеї і культур-
но-мистецькі проекти. 

Так, у квітні підготовчий склад театру су-
часного та естрадного танцю «Модерн» узяв 
участь у Всеукраїнському багатожанровому 
фестивалі-конкурсі «Супер-діти-2018», що 
відбувся у місті Біла Церква, де колектив ви-
боров два перших місця, два других, а най-
молодші учасники – третє місце.

У травні  танцювальний колектив 
повним складом прибув до Вінниці для 
участі у IV Всеукраїнському багатожан-
ровому конкурсі мистецтв «Зірковий 
тріумф–2018», де театр сучасного та естрад-
ного танцю «Модерн» виборов Гран-прі.

Не менш яскравим був травень і для во-
кальних колективів Центру культури і ви-
ховання. Народний самодіяльний ансамбль 

пісні і танцю «Хлібодари», народ-
ний вокальний ансамбль «Крини-
ченька» та чоловічий вокальний 
ансамбль «Краяни» побували в 
Академії ім. Якуба з Парадижу 
у Гужові – Великопольському 
(Польща), куди вони були запро-

шені взяти участь у VII Фестивалі 
Європейської науки і культури. У 
рамках Фестивалю відбувся пер-
ший концерт наших колективів у 
місті Strzelce Krajenskie. Також юні 
таланти взяли участь у конкурсі 
на знання культури та мови різ-
них європейських країн. Керівни-
ком ансамблю пісні і танцю «Хлі-
бодари» Світланою Бердніковою 

був проведений майстер-клас із вивчення 
українських народних пісень польськими 
студентами, які висловили щиру вдячність 
за знайомство з українськими піснями, що 
потім прозвучали  у спільному виконанні зі 
студентами нашого університету.

Творчість наших колективів справила 
таке чудове враження на приймаючу сторо-
ну, що талановитих українців відразу запро-
сили на VIII Фестиваль Європейської науки 
і культури.

Життя студентів університету насиче-
не, багатогранне та різноманітне, сповне-
не різними культурно-пізнавальними 
заходами: конференціями, форумами, 
виставками, ярмарками, майстер-класами, 
вікторинами, конкурсами, концертами, 
різноманітними ро-
зважальними програ-
мами.

Особливий кре-
атив проявляють 
студенти кафедри 
туризму та готель-
но-ресторанної спра-
ви, які цьогоріч впер-
ше започаткували 
нову гарну традицію 
святкування тижня, 
присвяченого готель-
но-ресторанній справі 
– Student Fest HoReCa – 2018, у рамках яко-
го проводилися різноманітні конкурси, 
батли, майстер-класи, інтерактивні ігри, 
круглі столи, квести.

Під час фестивалю студенти змагали-
ся за звання найкращого фахівця у сфері 
ресторанного бізнесу. Захід проходив у 
формі інтелектуально-розважальної гри 
«Ресторатор», що передбачала теоретичні 
конкурси, а також різноманітні практичні 
завдання: розробка та представлення  бен-
кетного меню; сервірування столу до обіду 
та сніданку; призначення скляного посу-
ду та девайсів; розпізнання компонентів 
коктейлів за смаком, кольором і консистен-
цією; впізнання за зображенням терміну 
сфери обслуговування;  презентація технік 
складання паперових і тканинних серве-
ток; етична поведінка персоналу ресторану. 

На площі університету студенти та 
викладачі здійснили захоплюючу та цікаву 
подорож навколо світу смачними кулінар-
ними маршрутами, відкриваючи для себе 
аромати та традиції різноманітних кухонь 
світу в рамках міні-фестивалю «Кухні на-
родів світу» «UNUS Food Fest–2018». 

Student Fest «HoReCa – 2018» виявив-
ся активним тимбілдінгом – заходом на 
згуртування студентського та професорсь-
ко-викладацького складу кафедри туриз-
му та готельно-ресторанної справи Уман-
ського НУС, формування сильної команди 
однодумців, що успішно досягає будь-яких 
поставлених цілей.

Не відставали від колег і студенти фа-
культету економіки і підприємництва, які, 
скориставшися весняним натхненням, за 
ініціативи ради студентського самовряду-
вання факультету, створили власний про-
ект – «SPRING CHALLENGE». Свято тривало 
цілих два тижні, а насичена різноманітни-
ми заходами програма не дозволила суму-
вати нікому ані дня! 

Розпочали програму заходів із святко-

вого концерту, на який також завітали 
гості нашого факультету із Ананьївсь-
кого аграрно-економічного коледжу.

Наступного дня, в рамках проекту, 
відбувся вечір гумору за участі команд 
КВН «Made in UNUS» та «НєГані».

Продовжили «SPRING CHALLENGE» 
презентацією щорічної збірки студентсь-
ких віршів «Легкокрилі думки», на сторін-
ках якої кожен може віднайти для себе 
увесь спектр емоцій.

Наступним етапом проекту стало про-
ведення пригодницького квесту «Стеж-

ками рідного університету», під час якого 
учасники зазирнули у найпотаємніші ку-
точки рідного університету.

Черговим заходом у рамках свята ста-
ла інтелектуально-розважальна гра «Хто 
кого?», метою якої було визначити, що 
ж все-таки переможе: чуттєві дівчата і їх 
інтуїція чи стримані хлопці і їх залізна ло-
гіка? Гра складалася з восьми різноплано-
вих конкурсів. І в результаті запеклої бо-
ротьби команда дівчат на чолі з капітаном 
Катериною Закрижевською отримала без-
заперечну перемогу.

Завершенням двотижневого марафону 
став весняний відпочинок із друзями на 
природі бази відпочинку Білогрудівського 
лісу, де найактивніших учасників і органі-
заторів свята було нагороджено Почесни-
ми грамотами та приємними подарунками. 

Кульмінацією ж весняних подій в 
університеті стало яскраве та колоритне 
свято до Дня вишиванки. Неповторні візе-
рунки не лише стали свідченням автентич-
ності, а й додавали настрою та надихали. 
Адже кожне розквітле сплетіння вишивки 
має своє значення, сформоване віковою 
мудрістю народу. Тож у момент, коли лю-
дина одягає вишиванку, її посмішка стає 
щирішою і яскравішою, думки – світлими і 
летючими, мова – милозвучною та насиче-
ною, рухи – чіткими та впевненими, а жит-
тя – неповторним і сповненим змісту.

Студентські роки – це найкращий 
період у житті кожної людини. І кожен з 
нас повинен докласти максимум зусиль 
для того, щоб вони пройшли весело, яскра-
во, драйвово та запам’яталися кожному з 
нас!

ДІАНА НАГЕРНЮК, К.Е.Н., ДОЦЕНТ КАФЕДРИ 
ТУРИЗМУ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОЇ СПРАВИ

ІРИНА СЛОБОДЯНИК, ГОЛОВА РАДИ 
СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

ФАКУЛЬТЕТУ ЕКОНОМІКИ І ПІДПРИЄМНИЦТВА

Травень в Уманському національному 
університеті садівництва видався багатим 
на важливі наукові заходи.

17-18 травня на базі інженерно-техно-
логічного факультету відбулася ІV Між-
народна науково-практична конференція 
«Імпортозамінні технології вирощування, 
зберігання і переробки продукції садівни-
цтва та рослинництва».  Започаткована у 
2015 р. за ініціативної підтримки академіка 
Академії наук вищої школи України, прези-
дента Українського відділення 
Міжнародної академії аграрної 
освіти (УВМААО), доктора тех-
нічних наук, завідувача кафедри 
технічного сервісу в АПК Таврій-
ського державного агротехно-
логічного університету (ТДАТУ), 
професора Володимира Дідура 
та Київського представництва 
Польської академії наук, конфе-
ренція стала молодим, але вже 
традиційним науковим заходом, 
де обговорюються актуальні пи-
тання сучасної агротехнічної га-
лузі, напрацювання дослідників 
у сфері техніко-технологічного забезпечен-
ня агровиробництва та переробки сільсько-
господарської продукції, технічного сервісу 
в АПК, досягнення у конструюванні машин 
та обладнання. 

18–19 травня Міжнародна науко-
во-практична конференція «Міжрегіональ-
на взаємодія логістичних систем в умовах 
трансформації економіки» відбулася на фа-
культеті менеджменту. У роботі наукового 
заходу взяли участь як вітчизняні науковці, 
так і вчені з університетів США, Білорусі, Ка-

захстану та Польщі. Предметом обговорен-
ня учасників конференції стали актуальні 
питання розвитку логістичних систем. Осо-
блива увага присутніх була зосереджена на 
зовнішньоекономічних аспектах розвитку 

логістики в умовах 
функціонування агро-
продовольчих ринків 
й удосконаленні логі-
стичної інфраструк-
тури в зазначеній 
сфері. Також було 
висвітлено актуальні 
проблеми логістич-
ного менеджменту 
та питання впливу 
глобалізаційних чин-
ників на формування 
експортного потен-
ціалу стратегічних га-
лузей економіки.

24–25 травня 
традиційна XII Міжнародна науково-прак-
тична конференція «Аспекти стабільного 
розвитку економіки в умовах ринкових від-
носин» пройшла на факультеті економіки і 
підприємництва. З року в рік організатора-
ми й учасниками заходу стало все більше 
зарубіжних партнерів: вищі навчальні за-
клади Польщі – Державна Вища Професійна 
Школа в Плоцьку та Державна Вища Про-
фесійна Школа в Гожув-Великопольському, 

Білорусі – Білоруський економічний універ-
ситет, Казахстану – Євразійський національ-
ний університет ім. Л.М. Гумільова. Тож і 
цьогорічна зустріч була не менш колорит-
ною та насиченою за попередні, адже пред-
метом дискусій стали економічні процеси та 
явища, що відбуваються не лише в Україні, а 
й у зарубіжних країнах.

Цьогорічні конференції вкотре довели: 
наука не має кордонів, а подібні традиційні 
зустрічі є неодмінно корисними та пізна-

вальними, адже, як відомо, лише пізнаю-
чи щось нове і ділячись власним досвідом, 
можна сформувати автентичне та неуперед-
жене бачення ситуації.

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНСЬКОГО НУС

Садівництво – професія не 
проста, адже потребує особли-
вої уваги та любові. А в Уман-
ському національному універ-
ситеті садівництва і викладачі, 
і студенти з ша-
ною й особли-
вим трепетом 
ставляться до 
своєї справи. 

Тож у нашо-
му навчально-
му закладі вже 
склалася гарна 
традиція: онов-
лювати садові 
н а с а д ж е н н я . 
Адже пріори-
тетним напрямом розвитку 
університету є впровадження 
високоінтенсивних техно-
логій та досягнень сучасної 
світової науки у садівництво. 

Університет – це постійно 
діюча школа передового до-
свіду в садівництві та наукова 
база для розвитку галузі. Тож 
підготовку висококваліфіко-
ваних спеціалістів забезпечують шляхом 
поєднання теоретичного та практичного 
навчання. А набути практичного досвіду 

студенти мають можливість безпо-
середньо в навчально-виробничо-
му відділі Уманського НУС.

Цьогоріч колектив універси-
тету на чолі з ректором Оленою 
Непочатенко мали можливість до-
лучитися до  закладання п’яти гек-
тарів нового інтенсивного яблу-
невого саду, який стане відмінною 
базою для проведення наукових 

досліджень студентами та науковцями 
навчального закладу.

НАУКА БЕЗ КОРДОНІВ ЗАКЛАДЕНО НОВИЙ 
ІНТЕНСИВНИЙ САД
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ВЕСНА СТУДЕНТІВ 
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